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     心豊かで活力に満ちた生徒の育成 

学びあい  認めあい  支えあい 

☆日野中 HPにカラー版を UPしています。鮮明な画像は、そちらでご覧ください。 

  

日野中学校の新しい年度が始まり、一か月がたちました。子どもたちは各学年それぞれに、今月２２日（日）

に開催される体育大会の練習・準備に向けて頑張っています。 

 今年度は新しく１３名の教職員が着任しましたので、紹介します。（こころの教室相談員、ICT支援員、学校

司書は昨年度に引き続きお世話になります。）今年度も、本校職員一致団結して、子どもたちとともに頑張って

参りますので、ご理解、ご協力の程、よろしくお願いいたします。 

 

よろしくお願いします！ 

〇西村太一  対馬市立厳原中学校より   社会  サッカー 学生時代のポジションはデイフェンス 

〇木原真一  佐世保市立小佐々中学校より 数学  野球 学生時代のポジションはセンター 

〇久保花実  佐世保市立吉井中学校より  英語  卓球 指宿菜の花マラソン出場の経験あり 

〇小船由香  平戸市立田平中学校より   英語  卓球 前にも日野中勤務の経験あり 

〇丸田雄志  新規採用          保体  ソフトテニス スポーツ全般プレイも観戦も大好き 

〇佐田彩佳  新規採用          英語  バドミントン フルマラソンを完走した経験あり 

〇増元美咲  佐世保市立江迎中学校より  養護  休日に有田や伊万里までドライブするのが好き 

〇柴山与志朗 再任用           国語  短歌の紹介で皇居に招待されたことがある 

〇西澤洋子  再任用           家庭  ビースでバッグなどの小物を作るなど手芸が好き 

〇山邊修治  佐世保市立大野中学校より  初任者指導  木曜日に来校 食べることが大好き 

〇深見隆弘  佐世保市立黒島小中学校より 学校管理員  バドミントン、フィールドホッケーが得意 

〇中島亜矢子 特別支援教育補助指導員   月・火・木曜日来校 

〇小森寿子  こころの教室相談員     月・水・金曜日来校 

〇中村敏子  スクールカウンセラー    水曜日来校 

〇上野 繁  ICT 支援員         水曜日来校 

〇楠本佳子  学校司書          金曜日来校 

 

 

今年の日野中の桜は本当にきれいで、勢いがありました。 

子どもたちにも、自分の力を精一杯出して、健やかに成長してほしいと心から願っています。 

 



―始業式で伝えたことー  校長式辞より 

新しい年度にあたり、春休みの雨や風にも負けず、頑張って咲いている桜にちなんで、 

 桜の話をしました。生徒のみなさんは、もう一度、読んで確認してくださいね。 

 

私たちが満開の桜の花を見るのは、一年のうちでせいぜい 3日～５日と言われています。この時期が桜の花 

にとって一番美しく、一番勢いのある時期です。でも、桜の花が散って芽が出てからが、大切な一年の始まり 

になるのです。桜は同じ種類のものでも、花の付き方や色など似ているようで、どこかが違うのだそうです。 

私たち人間と同じで、それぞれに個性があり、環境や桜自身の頑張りによって咲かせる花が違ってくるのだそ 

うです。桜は、冬の厳しい時期を過ぎ、少しずつ暖かくなりはじめた頃に花を咲かせますが、桜にとっては、 

暑い夏、寒い冬が大変重要で、それがないと、きれいな花を咲かすことはできません。言い換えれば、暑い夏 

や寒い冬の時期を耐えて乗り越えたからこそ、あのように美しい花を咲かせることができるということです。 

満開の時期が５日とすると、残りの３６０日が桜にとっては大切な時期だということ。これは、生徒のみなさ 

んや私たちにも言えることだと思います。部活動の試合、市中体の試合を想像してください。試合自体は数分 

から数十分です。長い競技でも数時間。その勝利のために、私たちは毎日、毎日、繰り返し練習をします。 

昨年の体育大会の応援を思い出してください。数分の応援合戦のために、どれだけ練習をしましたか？  

3 年生は受検がありますね。受検をするのは 1校につき、1日か 2日です。でも、合格するためには、1 

年をかけて十分に準備をする必要があります。何事も、目標を達成するためには、桜と同じように暑い夏や寒 

い冬のような厳しい時を乗り越え、時間をかけてしっかりと準備をしなければなりません。 

 今の進級の時期のように、環境の変わり目は、自分を変える絶好のチャンスです。 

3年生は、中学校生活最後の年となりました。2年生は中堅学年として、3年生を支え、明日、入学して来る 

1年生を 3年生と一緒に見守ってください。 

コロナ禍の状況は、今後もしばらく続きそうです。気を緩めず、引き続き、しっかりと感染拡大防止対策を 

 とって、生活をしてください。 

さあ、令和４年度、どんな一年にするかは、あなた次第です。 

体育館後方を見てください。いつでも、みなさんが目に留め、心に留め、意識して学校生活を送ってもらえる 

ように、日野中重点目標のフレーズの横断幕を作りました。今年度も「あいさつ日本一」「あきらめない心」で、

いろいろなことにチャレンジし、活気溢れる日野中をみんなで一緒に作っていきましょう。 

  一年後の春、生徒のみなさん一人一人が、それぞれの個性あふれる花を咲かせることができるよう期待して 

 います。 

 


